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川崎町の「ナゾ」 

県
南
ご
当
地
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
を
探
せ
！
２
０
２
５ 

 

 観
光
・
文
化

納期内納税ＰＲ用ポスター 

今
年
度
の
自
動
車
税
種
別
割
は
、
大
河
原

管
内
で
約
６
万
台
、
約
21
億
円
を
課
税
し
ま

し
た
。
納
め
て
い
た
だ
い
た
自
動
車
税
種
別

割
は
復
興
事
業
を
は
じ
め
と
す
る
県
事
業
の

貴
重
な
自
主
財
源
と
な
り
ま
す
。 

今
後
と
も
、
県
税
の
納
税
に
つ
き
ま
し
て

は
、
納
期
内
納
税
へ
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を

賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

【
大
河
原
県
税
事
務
所
】 

 
 

納期内納税を呼び掛ける横断幕 

自
動
車
税
種
別
割
の
納
期
内
（６
月
２
日
） 

納
税
啓
発
事
業
を
実
施 

「県南ご当地キャラクターを探せ！2025」ポスター 

■
開
催
期
間 

７
月
１
日
（
火
）
か
ら
９
月
３０
日

（
火
）
ま
で 

■
応
募
用
紙 

県
内
の
主
な
観
光
施
設
等
に
配
架

し
て
い
る
ほ
か
、
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト

か
ら
も
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま

す
。 

 

【
地
方
振
興
事
務
所 

地
方
振
興
部
】 

 

宮
城
県
南
地
域
で
は
、
昨
年
も
好
評
を
い

た
だ
い
た
ナ
ゾ
解
き
発
見
ゲ
ー
ム
「
県
南
ご

当
地
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
を
探
せ
！
２
０
２
５
」

を
開
催
中
で
す
。
県
南
２
市
７
町
の
ご
当
地

キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
た
ち
か
ら
届
い
た
「
招
待
状
」

（
リ
ー
フ
レ
ッ
ト
）
に
書
か
れ
た
「
ナ
ゾ
」

を
解
き
、
隠
れ
て
い
る
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
を
見

つ
け
出
す
、
ナ
ゾ
解
き
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
で

す
。
キ
ー
ワ
ー
ド
と
ス
タ
ン
プ
を
集
め
て
応

募
す
る
と
、
抽
選
で
６４
名
様
に
温
泉
宿
泊
券

な
ど
の
豪
華
賞
品
が
当
た
り
ま
す
。 

ぜ
ひ
、
ナ
ゾ
解
き
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
て
、

県
南
の
夏
を
満
喫
し
て
く
だ
さ
い
。 

 

宮
城
県
で
は
県
税
収
入
の
約
10
％
を
占

め
る
自
動
車
税
種
別
割
の
納
期
内
納
付
率

向
上
を
図
る
た
め
、
毎
年
５
月
に
「
自
動
車

税
種
別
割
納
期
内
納
税
啓
発
事
業
」
を
実
施

し
て
い
ま
す
。 

大
河
原
県
税
事
務
所
に
お
い
て
は
、
管
内

の
事
業
所
や
公
共
施
設
等
に
対
し
て
納
期

内
納
税
Ｐ
Ｒ
用
ポ
ス
タ
ー
の
掲
示
を
お
願

い
し
ま
し
た
。
ま
た
、
合
同
庁
舎
構
内
に
納

期
内
納
税
を
呼
び
か
け
る
横
断
幕
や
の
ぼ

り
を
設
置
し
、
来
庁
さ
れ
る
皆
様
へ
Ｐ
Ｒ
を

行
い
ま
し
た
。 

詳細はこちらから 

く
ら
し
・ 

環
境 


